¡Hola! Bienvenid@s a nuestra guía sobre la plancha de pelo Corioliss C3.
La Corioliss C3 es una plancha que te servirá para crear todo tipo de peinados: lisos, ondulados o rizados.
Es el modelo más actual de la marca Corioliss. 
Ofrece una tecnología más avanzada y mejores resultados respecto a sus antecesoras, la Corioliss C1 y la Coriolis C2.
La C3 se calienta en un tiempo inferior, tiene placas más alargadas, y tiene funciones como el apagado automático que, por ejemplo, la C1 no tenía.
Su mejor carta de presentación son sus placas de titanio y plata.
Además, cuenta con otras características destacadas como un selector digital de temperatura.
En esta guía te lo contamos todo sobre ella para que puedas conocerla más a fondo.
¡Que tengas buena lectura!
Características técnicas de la Corioliss C3
Quizás hasta hace poco no habías oído hablar demasiado de la marca Corioliss. 
Pero, seguramente, sí que conoces la casa GHD, un fabricante de planchas de pelo muy reconocido, tanto de uso profesional como de uso doméstico.
¿Por qué te hablamos de las GHD en una guía sobre las planchas Corioliss? Pues porque estas dos marcas, antes, eran una misma compañía. Al final, los socios se separaron y crearon dos marcas diferentes.
Pero las famosísimas GHD y las Corioliss siguen siendo muy parecidas en cuanto a calidad y a los resultados que ofrecen.
Algunas personas con el pelo grueso pueden ver mejores resultados con la GHD. Pero, en casi todos los casos, la marca Corioliss es una muy buena opción a tener en cuenta si buscas una plancha de gama media-alta.
La Corioliss C3 es el último modelo que ha sacado la marca, después de la Corioliss C1 y la Corioliss C2. 
La C3 trae algunas innovaciones tecnológicas, así como acabados mejorados.
Es una plancha que podrás usar perfectamente para alisar, rizar y ondular tu pelo. 
Además, la Corioliss C3, comparándola con sus antecesoras, tiene una forma más idónea para hacer rizos.
Podrás crear volumen en las raíces, peinar las puntas hacia arriba o cualquier otro peinado que se te ocurra.
Sus placas son alargadas, miden 11cm x 9,5cm y son flotantes, es decir, no se quedan fijas. 
Las placas se mueven para aplicar la misma presión en todo el cabello durante cada pasada.
Su principal valor es que están hechas de titanio macizo con partículas de plata.
El titanio es considerado un material superior a la cerámica para las planchas de pelo.
¿Por qué? Porque conduce el calor de forma uniforme, apenas se desgasta con el tiempo y es un generador natural de iones negativos. 
Los iones negativos ayudan a equilibrar el cabello seco o dañado, que, por sus características, tiene una carga excesiva de iones positivos. Gracias a los generadores de iones negativos, conseguimos reducir el encrespamiento y hacer que el pelo esté más suave y sedoso. ¡Eso sí que nos gusta!
La temperatura de la Corioliss C3 se puede variar escogiendo entre 4 intensidades diferentes: 135º, 180º, 210º y 235º centígrados.
Se calienta a una velocidad de 20 segundos. Hay otras planchas en el mercado que son un poxo más rápidas, pero, realmente, éste es un un tiempo de espera muy corto y, por unos segundos de más, no notarás apenas la diferencia.
Gracias a su modo de seguridad, la plancha se apaga automáticamente después de 30 minutos de inactividad. ¡Se acabó el dejarnos la plancha encendida por accidente! Esta función nos ahorra sustos y, sobretodo, nos ahorra accidentes.
El cable de la Corioliss C3 mide 2,5 metros. Entre los tres modelos de la serie C, la C3 es la que tiene el cable más corto. 
Su enchufe es europeo, pero el voltaje es universal. Si eres una persona viajera… llévala contigo y ¡úsala allá donde vayas! 
En el paquete viene incluida una funda térmica para que puedas almacenarla con comodidad aunque esté un poco caliente. Tu plancha será más fácil de guardar y más fácil de transportar.
Antes de empezar a usarla, no olvides registrarla con el código en la página web de la marca. Así podrás disfrutar de la garantía que te ofrece y, además, ¡confirmarás que es auténtica!
Ventajas e inconvenientes de la Corioliss C3
Ventajas principales
Multiusos. Podrás crear muchísimos peinados. Además de alisar, este modelo también es muy bueno haciendo tirabuzones y rizos. 
Placas de titanio pulido. El titanio es un material de alta calidad que aporta muchos beneficios en una plancha de pelo. Básicamente, distribuye bien el calor y, gracias a su superficie lisa, facilita el deslizamiento de la plancha. ¡Adiós enganches y tirones!
Placas XXL. Las placas de la Corioliss C3 miden 11cm de largo, dos centímetros más que el tamaño estándar que suelen tener casi todas las planchas medianas.
Temperatura ajustable. Podrás elegir entre 5 temperaturas diferentes desde 135º hasta 235º. Siempre es mejor empezar por una intensidad suave y subirla en el caso que veas que no está siendo efectiva para ti. Como ya sabrás, uno de los principales miedos de la gente a la hora de usar las planchas es el de quemar su pelo. Con el regulador de temperatura podrás evitarlo ;-)
Apagado automático. La función de apagado automático te ahorrará disgustos. Si no usas la plancha durante 30 minutos, ésta se apagará automáticamente, aunque siga enchufada. 
Es el modelo más avanzado de esta serie. La C3 incorpora nuevas tecnologías y acabados, y es un modelo más avanzado respecto a la Corioliss C1 y la Corioliss C2. Se nota, sobretodo, en el aspecto del pelo, que es lo importante :-)
Inconvenientes principales
Cuidado con las falsificaciones. Aunque en principio aún no se hacen falsificaciones de esta marca, siempre es mejor hacer alguna comprobación al comprar aparatos electrónicos de gama alta. No vaya a ser que, por mala suerte, nos toque a nosotros experimentar el primer caso de estafa :-( Una comprobación muy sencilla que puedes hacer es apuntar el número de serie que viene en tu plancha y registrarlo en la web oficial de Corioliss. Así, además, podrás disfrutar de la garantía que te ofrece la marca.
Su precio. Si en algún momento dudas porque te parece que es un poco cara, recuerda que ésta es una plancha de gama media-alta y es por eso que su precio es un poco más elevado.
